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Knjiga Očarani Božjom riječju nasta-
la je iz ciklusa homilija koje je p. Mihály 
Szentmártoni objavljivao u emisiji Ra-
dio Vatikana na mađarskome jeziku. 
Obuhvaća razdoblje od početka litur-
gijske godine, počevši od prve nedjelje 
Došašća 2007. godine, kroz tri godine, 
sve do blagdana Krista Kralja 2010. U 
knjizi se, dakle, nalaze propovijedi za 
svaku nedjelju u liturgijskim godinama 
A, B i C te za najveće crkvene blagda-
ne. Oduševljenost slušatelja tijekom 
ovih triju godina te pohvalni osvrti na 
propovijedi p. Mihályja utjecali su na 
nastanak knjige. Nisu samo brojni sve-
ćenici rabili natuknice ovih homilija kao 
podlogu u pripremi svojih propovijedi, 
već su razmatranja p. Mihálya i »svje-
tovnim vjernicima«, tzv. prosječnim 
slušateljima, značile poučne minute za 
promišljanje. Svetopisamska tumačenja 
patra Mihálya započinju dobro pogo-
đenim naslovom koji sažima bit nauka 
i završavaju uvijek pozitivnim odjekom; 
daju snagu za rješavanje svakodnevnih 
problema, pokreću na ispitivanje savje-
sti, kako stoji u uvodu knjige. Čovjek 
često sebi postavlja pitanje: »Doista, od 
evanđeoskih sudionika, u koju skupinu 
ja spadam? Jesam li odabrao bolju sku-
pinu ili sam baš onaj koji je pretjerano 
malodušan i ne usuđuje se dan za da-
nom uzeti svoj križ?« 

Ako se za čovjekov govor kaže da 
ima funkciju priopćavanja, izričaja i 
uspostave zajedništva, tim više to vri-
jedi za sam navještaj gdje se ne radi o 
običnoj riječi ili pouci, nego o riječi koja 
naviješta poruku oslobođenja i oživlja-
va sam Kristov misterij. Kako kaže p. 
M. Szentmártoni, ljepota poruke Isu-
sova poziva sastoji se u pozivu da bu-

demo budni, da živimo u sadašnjosti.  
Szentmártoni ju opisuje kao teologiju 
sadašnjega trenutka koja danas ponov-
no dolazi u prvi plan. To je mistika sit-
nih, ukradenih trenutaka kao nova tema 
u teologiji duhovnosti. Dok čekamo au-
tobus ili stojimo u redu pred nekim ure-
dom, i to vrijeme može se shvatiti kao 
mistika danoga trenutka, odnosno kao 
Bogom dana kratka stanka za kratku 
molitvu. Ključ života i smrti u Božjim 
je rukama, On poziva čovjeka kada želi. 
Nije moguće znati kada će njegov poziv 
i nas sustići, zato zdrav razum upozora-
va da budemo spremni u trenutku pozi-
va. Treba živjeti u sadašnjosti, ali očiju 
uprtih u vječnost. Ta misao vodilja pro-
žima čitavu knjigu te se odražava kroz 
razne događaje s osobama iz Evanđelja 
u susretu s Gospodinom. Prisutna je 
stalna napetost u čovjeku grešniku iz-
među odluke za dobro ili zlo;  to je saže-
tak čitavoga ovog ciklusa propovijedi za 
dano vrijeme u godini. Djelo se odlikuje 
dubokim teološkim promišljanjem u ko-
jem se ne nabrajaju apstraktne postav-
ke, već se na originalan način tisućgo-
dišnje istine primjenjuju na današnju 
situaciju, ukazujući na njihovu vječnu 
aktualnost. Drugim riječima, ta vječna 
aktualnost ocrtava se u knjizi kao živo 
sjećanje koje ukazuje na povezanost s 
poviješću i Božjim spasenjskim djelo-
vanjem u prošlosti. Naviještati riječ kao 
zahtjev znači vjerovati u sadašnju snagu 
poruke jer sadašnjost nudi nešto novo i 
životno važno, dok naviještati riječ kao 
obećanje znači naglasiti njezinu djelat-
nu snagu u pogledu stvarne budućnosti.

Ova knjiga može pomoći svakom 
čitatelju koji želi produbiti svoje pozna-
vanje evanđeoskih događaja koje nam 
Crkva daje za nedjeljna misna slavlja. 
Također, može poslužiti kao prigodno 
duhovno štivo, što joj daje posebnu vri-
jednost.
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